

# SAMOSTALNO PRIJAVITE STANJE NA BROJILU



Poštovani/a,

*Elektroprivreda Crne Gore je pokrenula akciju kako bi potrošačima kojima iz bilo kojeg razloga nije evidentirana potrošnja (objekti udaljeni od urbanih sredina, brojilo unutar objekta, ili nedostupno mjerno mjesto za predstavnike lokalnih distribucija zbog nekog drugog razloga) omogućila da to samostalno urade. Na ovaj način se višemjesečna potrošnja neće sumarno fakturirati, tako da ti potrošači neće biti suočeni sa visokim iznosima računa.*

*Elektroprivreda Crne Gore, u skladu sa Opštim uslovima za snabdijevanje električnom energijom, omogućila Vam je da samostalno očitavate stanje brojila i podatke o utrošenoj energiji dostavite Javnom snabdjevaču tj. lokalnoj jedinici Snabdijevanja. Na poleđini ovog flajera nalazi se formular koji treba popuniti i dostaviti na šalter za reklamacije u najbližoj lokalnoj jedinici Snabdijevanja.*

**Sve podatke o ovoj akciji možete dobiti putem besplatnog broja 19100.**

Vaša Elektroprivreda Crne Gore AD Nikšić

*\*važi samo za kupce iz kategorije domaćinstva*



Elektroprivreda Crne Gore AD Nikšić

Ime i prezime \_\_\_\_\_

Adresa objekta \_\_\_\_\_

Naplatni broj \_\_\_\_\_

Broj brojila \_\_\_\_\_

Kontakt telefon potrošača \_\_\_\_\_

## Podaci o potrošnji:

Molimo Vas da unesete broj telefona. Ukoliko se podaci sa formulara ne podudaraju sa trenutnim činjeničnim stanjem, molimo Vas da se obratite službenicima na šalteru lokalne jedinice Snabdijevanja.

U tabeli ispod unesite podatke sa Vašeg dvotarifnog brojila tako što ćete u redu 1 (VT) upisati podatke (jedno polje-jedna cifra), koji se odnose na potrošnju u većoj tarifi, a u redu 2 (MT) podake o potrošnji u manjoj tarifi. Ukoliko posjedujete jednotarifno brojilo podatke unesite u red 1 (VT).

Molimo Vas da poslednju cifru na brojilu iz crvenog polja (iza zareza) ne unosite u tabelu

1 (VT)					
2 (MT)					

Poštovani/a,

Ovaj formular možete preuzeti i na našem web portalu [www.epcg.com](http://www.epcg.com), na kojem, između ostalog, možete provjeriti stanje svog računa, a ukoliko se registrujete, i istoriju potrošnje za posljednjih 12 mjeseci. Takođe, na raspolaganju je i besplatni SMS servis putem kojeg možete provjeriti stanje na Vašem računu. Potrebno je da poruku sadržine: `racun_pretplatnički broj`, pošaljete na broj 067 22 70 00; za provjeru računa iz prethodnih mjeseci, potrebno je da na isti broj pošaljete poruku sadržine: `racun_pretplatnički broj_mm.gggg` (gdje mm označava mjesec, a gggg godinu)

Vaša Elektroprivreda Crne Gore AD Nikšić